Berard Psy & Compétences



TEMOIGNAGES CONCERNANT LE BILAN DE COMPETENCES RESALISES AVEC BERARD PSY & COMPETENCES
(issu du questionnaire de satisfaction complété en fin de bilan de compétences par les bénéficiaires – 2021/2022)

« M’a permis de me connaitre, a avancer et me faire comprendre des choses que je ne voyais pas en moi. Cela m’a permis d’avancer et de travailler sur moi, sur mon projet de reconversion et d’aller au bout des choses. »

« Avant tout un grand merci Madame Bérard. 
Le bilan m'a fait prendre conscience de toutes les compétences qui étaient là en moi. Madame Bérard m'a aidé durant mon bilan à retrouver la confiance en moi, l'estime de moi, pour la première j'ai su être fière de moi, dire une waouh et le plus important à m'aimer. Savoir écouter mes besoins et compris la nécessité de poser des limites pour son propre bien-être. Je savais ce que je ne voulais plus faire professionnellement, mais aucune idée sur un métier éventuel. Au terme de mon bilan, j'ai trouvé un travail qui correspond à mes valeurs avec du contact client qui est très important. Félicitations à vous pour votre professionnalisme et accompagnement. »
 
« Cela m'a apporté bien plus que ce que je m'imaginais. »

« Marine est une psychologue très à l’écoute et impliquée pour répondre à nos attentes. 
Très satisfaite de ce bilan de compétences. Cela aide beaucoup pour faire le point et envisager un autre avenir professionnel et on reçoit de précieux conseils. L’accompagnement de Mme Berard primordial est pour réaliser ce bilan. J’en garderai un bon souvenir. Merci beaucoup !!! »

« Cette expérience m'a permis de faire, durant un temps d'arrêt, un point sur ma situation actuelle, personnelle et professionnelle, et m'a permis de mieux cerner les enjeux qui sont les miens et de me projeter avec davantage de facilité sur les possibles attendus dans les mois et années à venir. Les contours non abordés ou imprécisions restantes sont uniquement dues à ma démarche personnelle, qui sortait sans doute du cadre ordinaire du BC et des particularités liées à ma sensibilité personnelle. J'ai pu noter néanmoins la forte capacité d’adaptation et la grande bienveillance avec lesquelles ME BERARD a su m'accompagner tout au long de ce parcours. J'en tire à ce jour le bénéficie d'une meilleure visibilité quant à mon avenir, un apaisement quant à ma situation de vie actuelle et une meilleure appréhension des enjeux, forces à mettre en œuvre et leviers à activer.
Merci »

« Enrichissant et devrait être reconnu comme d'utilité publique »

« Mme Bérard est une professionnelle à l'écoute dans la démarche de notre reconversion. Elle prend le temps d'analyser, de comprendre et de mettre en adéquation nos attentes avec nos possibilités d'atteindre nos projets de reconversion. Grâce à sa bienveillance, elle prodigue de bons conseils, ne nous oblige en rien mais nous confronte à nos capacités ou non à la réalisation de nos projets. Les enquêtes métier sur le terrain nous donnent une vision réaliste de ce qui est demandé et mettent en évidence les avantages et les inconvénients des postes choisis. J'ai apprécié de pouvoir rencontrer en présentiel les personnes et de pouvoir échanger avec ces dernières en plus des fiches métier qui ne suffisent pas à nous projeter dans un nouveau parcours professionnel. Le programme, la méthode pédagogique et les outils nous sont très utiles pour recenser nos forces et nos faiblesses afin de rebondir. L'enquête d’image de nos collègues, proches, amis nous oblige à travers leurs regards de prendre conscience de certains domaines d'activités à exploiter et la perception qu'ils ont de nous. Je ne peux que recommander chaleureusement Madame Bérard aux personnes souhaitant bénéficier d'un soutien psychologique, pédagogique et professionnel dans leurs démarches de travail sur soi. Bien cordialement, BW »

« Psychologue agréable à l écoute et très attentive »

« J’encouragerai toute personne à suivre cette démarche pour se reconstruire »

« Une personne à l’écoute qui accompagne et donne de bons conseils »

« Je pense que 24h est assez limité pour réaliser l'ensemble des activités surtout lorsqu'il nous est impossible de travailler en dehors des rendez-vous par manque de disponibilité personnelle. Marine a pourtant su s’adaptée à mon rythme et à mes besoins. »

« Je vais continuer mes investigations pour réaliser mon projet professionnel (ouvrière horticole). Le Bilan m'a permis de connaitre ma personnalité avec mes valeurs et mes compétences car je n'avais pas confiance en moi. Ce que j'ai apprécié dans le déroulement du bilan: écoute, explications claires, échanges d'innombrables informations. Je recommanderai le centre Berard Psy & Compétences car les échanges ont été fructueux, je me suis sentie bien accueillie, tout à fait en confiance pour pouvoir me confier ouvertement. Je suis très satisfaite d'avoir fait ce bilan de compétences avec Mme Berard, qui par son écoute, ses compétences, m'a permis de retrouver le chemin du travail. »
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